

УЧАЩИЕСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «СТРЕЛЬБА ИЗ ЛУКА» - ПРИЗЕРЫ СОРЕВНОВАНИЙ, КОТОРЫЕ ПРОШЛИ В МОСКВЕ И ИВАНОВО

Руководитель объединения «Стрельба из лука» Тютин Олег Олегович занял первое место на «Кубке Москвы» по историческому фехтованию в номинации «Щит-меч». Соревнования проходили в Москве 19 декабря 2015 года.



20 декабря 2015 года в г. Иваново прошел турнир по арчер-тагу "Лучная битва". Дворец на этом турнире представляла команда объединения "Стрельба из лука и арбалета". Итогом соревнования стала победа и почетное первое место.

